



# 老公,我和一个网友好了



老公不用急,那条大鱼试衣服呢!

34岁的郝迎秋和网友一夜情后,回家向丈夫进行了坦白。丈夫王智民大动肝火。可老婆说网友是包工程的,有钱,不如骗他点钱花花。王智民一听,原谅了老婆。

于是,老婆跟网友说,她怀孕了,很想和他结婚,“只要给我两万元彩礼就可以”。

可在成功骗得2万元彩礼后,夫妻俩因诈骗罪被抓。

王智民这下可是“赔了夫人又折兵”。

晚报记者 鲁燕



周慎空 图

## 与网友见面,“一夜情”后天天煲电话粥

去年秋天,郝迎秋上网时无意中加了个QQ号,QQ的昵称是“今生难忘”。接下来的聊天和两人之间的故事也真够令郝迎秋“难忘”的。

聊了一会儿,对方告诉郝迎秋,他叫武某,是在平顶山搞高速公路工程的,还是公司的一个领导,有些不幸的是,他和老婆已经离婚好长时间了,生活有些乏味单调。

“你离婚了?我也离婚了。”郝迎秋也“坦白”了自己的身份。她说自己叫郝迎秋,现在也离婚了一段时间,带孩子单独过。

两人互留了电话。接下来,两个“离婚的人”的共同语言更多,每天都要通上一通电话。

郝迎秋说:“通过和他聊天,我感觉他比较喜欢我,我就想着找机会骗他点钱花。”

今年5月的一天中午,郝迎秋主动约武某在郑州见面,并亲自接住了武某,中午他要办事,两人暂时分开了。5点多,武某打电话给郝迎秋说他要去买车,“要和我一起去看车,我们就在北环见了面。”

武某并没有买车,两人一起坐出租车到张寨村一个宾馆开了个房间,“房间里我们发生了关系”。后来,他们在一个饺子馆吃了饭,两人就分开了,武某第二天回到了平顶山。

分开的日子,两人几乎是天天煲电话粥。

## 向丈夫坦白,俩人决定合谋搞点钱花花

今年7月中旬的一天晚上,郝迎秋突然告诉丈夫王智民,她和一个网友好了有两个月了,还和那网友发生了性关系。

郝迎秋话刚一说完,王智民便开始骂了起来,说如何对他不忠,拳头举了举又放下了,正要摔门而去时,郝迎秋说:“你看看我们家的情况,孩子6岁多了,马上就要上小学了,急需用钱,人家搞工程的有钱,咱们还不如骗他点钱花花。”

郝迎秋还将骗网友的计划都想好了:骗那

网友说自己怀孕了,而且自己是单身,想让那网友和她“结婚”,“但必须拿2万元钱的彩礼”。钱骗到手,他们马上离开郑州回民权老家。

郝迎秋对老公说:“骗到钱的那天,你只要去那接我一下就行了。”

听着妻子的计划,王智民心情很糟糕,可想想,他是个做小生意的,维持生活太成问题了,“老婆要是能赚笔钱缓缓紧巴巴的日子也行。”

有了老公的支持,郝迎秋便开始实施自己的计划。

## 谎称怀孕了,网友乖乖来送钱

“我怀孕了,你来郑州陪我去医院检查一下吧。”郝迎秋告诉了武某,现在她的家人也都知道她怀孕的事,“家人也都愿意我们俩结婚”。

郝迎秋说,结婚时她出3万元,武某只要出2万元,总共凑5万元一起买一辆车,算是结婚的彩礼。

“不用去医院检查了,我相信你。”武某说,听到郝迎秋要和自己结婚太好了,2万元彩礼不成问题,他跟单位请假后就赶到郑州。

7月17日,两人在郑州见面了,见面的地点仍是上次他们开的房间。

不一会儿,武某姐姐拿着报纸包着1.5万元钱递给了武某,他姐姐就走了。随后,武某又在附近银行取了5000元。

“看你身上的这身衣服太脏了,也不正式,去见我家人不合适,我们一起去买身衣服吧。”拿到钱后,郝迎秋对武某说。

武某同意了,两人一起来到银基商贸城,给武某挑了件衣服,“你去厕所换上……”

武某换衣服时,郝迎秋给武某打电话说,她姐夫来接他们时出车祸了,“我要去看看”,随后她就在商场外转了一圈。

后来,她打电话叫来老公王智民,骑着电动车把她接走了。

到家后,武某还一直在打电话。“我丈夫有点害怕,说要把钱送过去,我不同意。”

一直找不着郝迎秋,电话也不接,后来一个男子接了电话,一听是他的就挂了并关机。

武某感觉情况不妙,赶紧打电话报警。

## 夫妻落网,悔不该赔了夫人又折兵

8月6日晚上,办案人员将郝迎秋抓获。

8月7日上午,王智民投案自首。案发后,郝迎秋退还赃款1.75万元。

法院认为,郝迎秋、王智民行为已构成诈骗罪。最终法院判郝迎秋获刑10个月,并处罚金5000元。

王智民获刑6个月,缓刑1年,并处罚金3000元。

此时,丈夫王智民满脸的悔意都写在了脸上,妻子在背叛他后将他拉下水,钱还没捞着,个中的滋味只有自己体会。(文中人物为化名)

线索提供 娟娟 建华 长海

## 卖价上千的假茅台 一瓶成本30元

□晚报记者 刘涛

一个专门生产53°飞天茅台的假酒窝点,连老板带员工仅仅3人,但伴随着茅台“发酒疯”,价格飙至千元,如若未遭摧毁,他们真是赚大发了。

9月9日,公安部门接到举报,在二七区侯寨乡柿树洼村,有人在生产假酒。

民警抵达该窝点后,发现几人正在生产假酒,房间内摆放着大量假冒茅台酒及制作假酒使用的包装,类似“茅台”“MAOTAI”“贵州茅台”等。

现场查封假冒53°飞天茅台12瓶装8箱、6瓶装11箱、未装箱195瓶、用于生产的散装白酒8桶、假冒茅台酒包装398套。

据了解,上述产品及商标经厂家鉴定均为假冒茅台产品,涉案金额共计31.0233万元,假冒注册商标标识共计24935枚。

根据犯罪嫌疑人交代,一瓶假酒的生产成本约30元,但售价却高达千元。

老板王冲,于2008年6月从老家贵州,来到二七区侯寨乡柿树洼村租了一个院子,开始生产假茅台,但因人手不够,其间“休息”近一年。今年4月,王冲喊来两名表弟,开始大张旗鼓生产假酒。

假酒是王冲从茅台镇私人小酒厂买的,每次买酒他都会亲自检查酒的质量,不好的还退货,以保证散酒的质量。

此外,他们还只制作53°飞天茅台,“因为这个酒比较值钱”。

王冲表示,造假酒的工序就是先洗瓶子,把散酒灌装到瓶子里,压盖子,贴瓶标,套瓶套,拴红绳,接着装酒盒,最后装到箱子里,然后封箱。

在此之前,这个团伙已销售出240瓶茅台酒,这些酒大多被销往北京。

昨日,因王冲等3人未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,涉嫌假冒注册商标被高新区检察院提起公诉。

线索提供 思文 小朱

## 国药 肩周炎

肩周炎专用药国家中药保护品种“祛痹舒筋丸(国药准字Z10950069)”是真正意义上对肩周炎具有根治功效的专利国药。其配方来自于明朝宫廷秘方,受国家永久保密,上市6年来未见无效病例报告,一般3-12天见效,轻者1疗程(重者2-3疗程)完全康复不复发。免费邮寄、送货  
详询:400-6696-515 0371-63907299

## “腰痛宁—合理用药”调查 期待您的关注,参与有礼!

河北省药学会 承德颈复康药业 联合主办 承德腰痛宁研发中心 承办

近年来,安全合理用药问题日渐成为公众关注的焦点。为提高产品质量,并正确指导广大患者安全合理用药,特举办“腰痛宁—合理用药”有奖调查活动。  
一、活动截止时间:2010年12月31日  
二、调查对象:有过腰腿痛病史的患者。如腰椎间盘突出症、腰肌劳损、坐骨神经痛、腰肌纤维炎、腰椎增生症、慢性风湿性关节炎等症患者。  
三、参与方式:  
1、答完问卷后剪下或复印邮寄至:河北省承德市下二道河子路 承德颈复康药业集团市场推广部 邮编:067000,来信注明“问卷”字样。  
2、登录官方网站www.cdjfk.com.cn下载调查问卷,填写完整后发送至邮箱:ytndiaocha@126.com

ytndiaocha@126.com  
四、奖品设置:  
1、活动开始后,前100名参与者(有效问卷),可获精美纪念品一份;  
2、活动结束后,将从有效问卷中抽取1名幸运大奖,可获赠价值1000元的奖品,并获赴承德参观考察的机会。  
“腰痛宁—合理用药”调查问卷  
1、您患腰腿痛的时间  
不到3年□ 3-5年□ 5年以上□  
2、经正规检查您的腰腿痛属于下列哪种病症引发的?  
腰椎间盘突出症□ 腰肌劳损□ 坐骨神经痛□ 腰肌纤维炎□ 腰椎增生症□ 慢性风湿性关节炎□ 还未确诊□  
3、您采取过哪些治疗措施?  
按摩理疗□ 手术□ 服用腰痛宁胶囊□ 口服其他药物(请填写) \_\_\_\_\_

4、您服用腰痛宁胶囊多长时间见效?  
6-8天□ 15天□ 一个月□ 从未服过□  
5、您是否有以下病症  
心脏病□ 高血压□ 脑溢血后遗症□ 脑血栓后遗症□ 癫痫□ 无以上疾病□  
6、您认为有以上疾病者,服用腰痛宁胶囊时应该:可正常服用□ 心脏病患者禁服□ 高血压患者不宜应用□ 脑溢血后遗症及脑血栓后遗症患者服用要遵医嘱□ 癫痫病患者忌服□  
7、因腰痛宁胶囊有活血作用,所以孕妇及小儿应该:可以服□ 禁服□  
8、您服用腰痛宁时  
每天1次□ 每天2次□ 每天3次□  
9、服用腰痛宁胶囊应在晚上睡前服用,或遵医嘱。  
半小时□ 1小时□ 2小时□  
10、您在服用腰痛宁时剂量为:

2-4粒/次□ 4-6粒/次□ 6-8粒/次□  
11、服用腰痛宁时,是否以黄酒为引?是,黄酒兑少量温开水送服□ 否,只用温开水送服□  
12、您服用腰痛宁后是否出现下列症状:疼痛加重,麻处更麻□ 腰背肌肉有僵硬感□ 腰腿部肌肉轻微颤动□ 略感发热□ 无以上症状□  
13、您认为上述症状属于:正常的治疗反应□ 不良反应□ 无效反应□  
14、您是否愿意继续使用腰痛宁胶囊:会坚持使用□ 效果不大,不想用了□ 从没用过,想尝试□  
姓名\_\_\_\_\_ 性别\_\_\_\_\_ 年龄\_\_\_\_\_ 职业\_\_\_\_\_ 联系电话\_\_\_\_\_ 地址\_\_\_\_\_

咨询电话:800 8034 234 0371-66386819